

Број: 2020-108609/ 105  
Датум: 09.11.2020. године

### ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 13

**ПРЕДМЕТ:** Додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку услуге одржавања хигијене објеката Предузећа на период до две године (обликована по партијама), ЈН 138/2020

Поштовани,

Обавештавамо вас да је у року за достављање понуда, путем e-mail-а, приспело следеће питање којима се тражи додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку услуге одржавања хигијене објеката Предузећа на период до две године (обликована по партијама), ЈН 138/2020.

#### **Питање број 1:**

Како се третирају већ поднете понуде у поступку? Да ли понуђачи подносе нове понуде?

#### **Одговор на питање број 1:**

Понуђачи подносе нове понуде, из разлога што је Решењем Републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки које се односи на предметни поступак, уложени Захтев за заштиту права, у делу израде Конкурсне доментације, усвојен као основан.

#### **Питање број 2:**

Уколико је одговор на претходно питање ДА, молимо за адекватно продужење рока за подношење понуда имајући у виду комплексност и обимност документације. Рок за припрему понуда за првобитни поступак је износио 30 дана, те је рок од 8 дана за припрему нових понуда непримерено кратак. Нарочито имајући у виду прикупљање великих износа референци и великог броја Наручилаца од којих се исте прибављају, а на чију брзину одговора, односно достављања тражених референци Понуђачи никако не могу да утичу, а све додатне узимајући у обзир смањене капацитете Наручилаца услед пандемије вируса Ковид 19.

#### **Одговор на питање број 2:**

Одговор ће бити дат у Обавештењу о продужењу рока за подношење понуда, које ће бити објављено на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

#### **Питање број 3:**

Молимо вас да из конкурсне документације, у делу 4.3 Упутство како се доказује испуњеност услова из члана 75. Закона и члана 76. Закона, тачка 4.3.1., подтачка 2 бришете, у делу доказа, ставку „Спецификација објеката потписана и оверена од стране Наручиоца“ имајући у виду да образац Потврде који се доставља у понуди садржи све захтеване услове (износ, квадратура).

Напомињемо да многи Наручиоци, приликом припремања првобитне понуде, нису желели да спецификације овере наводећи да су подаци јавно доступни у оквиру конкурсних документација објављених на Порталу јавних набавки.

Имајући у виду све наведено, као и наведено у тачки 2., молимо да извршите измену конкурсне документације брисањем ставке „Спецификација објеката потписана и оверена од стране Наручиоца“.

**Одговор на питање број 3:**

Не постоје оправдани разлози за измену конкурсне документације у делу доказивања испуњености пословног капацитета, тј. брисања ставке „Спецификација објеката потписана и оверена од стране Наручиоца“, а имајући виду да предметна ставка, у конкретном случају, не отежава положај понуђача.

**Питање број 4:**

Да ли Понуђачи у новој понуди могу да приложе референце већ добијене и достављене у првобитној понуди имајући у виду датуме који су на њима?

**Одговор на питање број 4:**

Понуђачи у новој понуди могу да приложе референце већ добијене и достављене у првобитној понуди, уколико су датуми који су на њима ускладу са захтевима из Конкурсне документације

**Напомена:** Обавештење је објављено на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

С поштовањем,

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ**

  
**Слађана Радоњић**